



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(двадцята сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

11 серпня 2022 року

**Про затвердження землепорядної  
документації**

Розглянувши звернення Управління з питань комунального майна та земельних відносин, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про землеустрій», «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**міська рада вирішила:**

1. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, вул. Достоєвського, 16, площею 0,1040 га, кадастровий номер 5310700000:06:076:0010, за цільовим призначенням – для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

2. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Лубни, проспект Володимирський (біля будинку 128/2), площею 0,3256 га, кадастровий номер 5310700000:02:037:0097, за цільовим призначенням – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

3. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33,

затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Лубни, вул. Деповська, площею 1,9209 га, кадастровий номер 5310700000:04:005:0023, за цільовим призначенням – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

4. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: Лубенський район, с. Піски, вул. П'ятикопа, 23-А, площею 1,1145 га, кадастровий номер 5322881205:05:001:0394, за цільовим призначенням – для розміщення та постійної діяльності інших, створених відповідно до законів України, військових формувань на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО